

# 郑州重金征集旅游口号和形象标识

## 被采用者各奖10万元

本报讯(记者 成燕 张乔普 实习生 刘萱)你相信一字可值万金么?记者从市政府昨日召开的新闻发布会获悉,为进一步塑造郑州旅游目的地的清晰形象,提高郑州旅游知名度和认同感,即日起8月20日,我市首次面向海内外征集旅游主题口号和形象标识,采用者各获奖金10万元。我市也成为国内征集旅游宣传口号和形象标识设奖金最高的城市。

近年,市委、市政府高度重视旅游业发展,确立了“旅游强市”发展战略。但长期

以来,我市一直没有鲜明的旅游宣传口号和形象标识,在旅游推广中缺乏清晰的形象定位,影响了游客对郑州旅游认知度。为让更多公众以更直观、简练的方式认知郑州,关注郑州,市旅游局组织了此次征集活动。该局党组书记龙同胜介绍,本次征集活动,是我市促进旅游业发展的一项重要举措,既是我市旅游业不断发展重塑旅游目的地形象的迫切需要,也是进一步提升我市旅游知名度和美誉度,打造“国际著名旅游目的地”的重要途径。广大市民

可积极参与,并对郑州旅游发展提出真知灼见。

征集对象为海内外从事或爱好设计创意者(组织或个人不限)。应征作品要求充分反映郑州旅游资源优势、典型特征和文化精髓,具有较强的视听震撼力、吸引力和传播力。口号作品要求主题鲜明、文字简练、韵味传神、朗朗上口、方便传播,最好中英文对照。形象标识作品要求创意新颖、构图简洁、色彩明快,富有艺术感染力、视觉冲击力和时尚活力。应征作品应为最新原创、未发表过的作

品。征集结束后,由各界专家及游客、市民等组成的评审委员会对作品进行初选。整个评审采用专家评审和公众评审相结合,并将评审意见上报市政府,最后确认。评选出的口号和标识将被郑州旅游形象宣传片和广告片所使用。

此次征集设主题口号、形象标识采用奖各1名,奖金各10万元,优秀奖各10名,奖金各1000元。此外还设参与评选奖200名,每人奖相关景区门票一套。市民可登录郑州旅游资讯网进行查询。



## 我市公布突发性地质灾害应急预案

### 大型地质灾害可以越级上报

本报讯(记者 张乔普)全市各级国土资源部门要严格执行24小时值班制度和灾情速报制度,保障信息报送渠道畅通。基层国土资源所(站)接到地质灾害险情报告后,要立即摸清情况,向同级人民政府和上级国土资源部门报告;对特大型、大型地质灾害,在向同级人民政府和上级国土资源部门报告的同时,还应越级上报至市、省人民政府。

昨日,市政府公布我市突发性地质灾害应急预案,信息报送渠道畅通被列为预案重点内容予以保障。

按照人员伤亡、经济损失的大小,地质灾害分为四个等级:特大型(I级)因灾死亡30人以上或者直接经济损失1000万元以上的;大型(II级)因灾死亡10人以上30人以下或者直接经济损失500万元以上1000万元以下的;中型(III级)因灾死亡3人以上10人以下或者直接经济损失100万元以上500万元以下的;小型(IV级)因灾死亡3人以下或者直接经济损失100万元以下的。

预案要求保障信息报送渠道畅通:县(市、区)国土资源局接到当地出现特大型、大型地质灾害的报告后,应立即报告同级人民政府,并在1小时内报告市国土资源局,同时报告省国土资源厅;接到当地出现中、小型地质灾害的报告后,应立即报告同级人民政府并在4小时内报告市国土资源局,同时报告省国土资源厅。

中型以上地质灾害发生后,事发地县(市、区)政府或市有关部门和单位必须立即向市委、市政府报告,书面报告同时上报,最迟不得超过1小时。

方案明确指出,禁止隐瞒、谎报或者授意他人隐瞒、谎报地质灾害灾情。

## 治超两月共查获违法车辆万余台

本报讯(记者 王文霞 通讯员 秦丽娟)我市治超工作取得阶段性成果。昨日,市交通委向媒体通报治超情况,5、6两个月全市干线公路共检测车辆42812台,治理超限超载车辆10223台,累计卸货20426吨。

## “郑州铁路局与郑州”系列报道之二

### 五纵五横 双十交会 河南铁路网蓝图绘就

本报记者 赵文静 实习生 王霖怡

炎炎夏日,陇海铁路、京广铁路、徐兰客运专线、京广客运专线形成的双十字交会处,新郑州东站建设正如火如荼。至年末,一个以新郑州东站为中心,全方位、互通式的大型现代化综合交通枢纽将在这里初步呈现。

“在国家规划未来重点建设的全国8个铁路枢纽中,郑州枢纽与北京、上海、广州一起,排在前四位,重要性不言而喻。”据郑州铁路局有关负责人介绍,按照铁道部与省政府签订的《加快河南铁路建设战略合作协议》,未来几年,河南境内“五纵五横”的铁路网将形成规模。所谓“五纵”,就是京广、焦柳、京九、运城至三门峡至襄樊、郑州至重庆等五条线路;所谓“五横”,就是陇海、侯月新菏、西安至合肥、洛阳至漯河至阜阳、山西中南部煤运通道等五条线路。

在京广铁路、陇海铁路既有“十”字交叉的基础上,加快石武、徐兰铁路客运专线建设,郑州将构建起全国高速铁路客运“十”字新通道,形成“双十”字。可以预见,“五纵五横”、“双十交会”的河南铁路网形成后,郑州作为全国铁路枢纽的地位必将得到进一步加强。

郑州铁路局运能也将大大提升。据统计,已经开通运营的郑西客运专线年最大输送能力可达8300多万人,将使中原与关中地区畅通无阻;石武铁路客运专线运营后,每年单向输送能力可达8000万人;加上郑徐客运专线、徐州至宝鸡客运专线相继贯通等,到2013年将实现主要干线客货分线,极大地释放既有线的运输能力。

同时,到2013年,局管内干线铁路将全部实现复线电气化,基本实现5000~6000吨重载运输,侯月煤运通道实现四线运输,管内东西南北各区域之间大能力货运通道网络初具规模。届时,该局路网结构将更加合理,客货运输将更加便捷通畅,对郑州、河南经济社会发展的运输保障作用也将更加明显。

## 奉献一片爱心救助烧伤儿童



本报讯(记者 唐强 文/图)昨日,借福爱会的工作人员来到郑州市第一人民医院病房,把15000元善款送到被严重烧伤儿童张添龙的家长手中,并呼吁全社会的爱心人士,对这一不幸家庭伸出援助之手。

家住安阳市的张添龙刚满6周岁,母亲是下岗职工,姐姐正在读大学,全家的生活靠爸爸一人工资负担。今年1月2日晚,张添龙独自在家画画,旁边取暖的

火炉引燃了他的衣服,他跑出来时已经变成了一个火球。邻居一盆水泼来都没能把他身上的火浇灭。爸爸哭着把孩子身上才把大火压灭,自己的双手也被烧伤露出了白骨。当晚,安阳市的医院烧伤科专家检查后认为,小添龙成活的几率不到10%。无奈,家人赶紧把他送到郑州抢救。

经检查,孩子烧伤面积是全身的80%至90%,保住生命需要30万元至50万元,最少需要进行8次植皮手术,费用至少需要100万元。为此全家变卖了全部家产,添龙的姐姐也停止了大学学业。

昨日上午,记者在郑州市第一人民医院烧伤中心病房看到,社会各界爱心人士送来的物品摆满了病房,院方表示,一定对孩子全力抢救,在医疗费用方面进行减免。

## 我市鼓励社会投资建设公共停车场

### 8年收不回投资 政府将进行回购

本报讯(记者 张乔普)新建独立运营的公共停车场(含配建的商业开发),投资方8年内不能收回相关投资或经营权到期的,经评估审计后由政府进行回购;新建地下公共停车场车位达到200个(含200个)以上的,可配建一定比例的商业开发面积……昨日,市政府发布通知,公布鼓励社会投资建设公共停车场的具体实施办法。

办法适用于社会投资新建地上停车场、机械式立体停车库、地下公共停车场(库)。单纯的平面公共停车场以及政府投资委托社会管理的停车场不在办法适用范围。

各行政企事业单位闲置的土地和广场绿地可委托市停车场管理中心实施市场化投资建设公共停车场(租赁、合作经营);也可由所属单位采取BOT(建设—经营—转

让)的方式,推行社会投资建设。对绿化补偿费、绿地建设费、水电市政设施的补偿费按评估价格执行。

作为鼓励政策,新建地下公共停车场车位达到200个(含200个)以上的,可配建一定比例的商业开发面积;涉及轨道交通站点周边停车场建设的,商业面积比例可适当提高。商业开发归停车场投资方,用于弥补停车场投资收益不足。

自公共停车场(含配建商业开发)项目经营纳税之日起,由市、区两级财政对其缴纳的营业税和企业所得税地方所得部分按以下标准奖励返还投资者:建设规模150个至300个泊位的,第一年按50%奖励补助,第二年按上年比例逐年递减10%;建设规模达300个(含)以上泊位的,第一年至

第三年按50%奖励补助,第四年起按上年比例逐年递减10%。

公共停车场建设项目符合广告设置规划和标准的,还可以设置广告位。公共停车场建设项目可开展汽车美容、快修、汽车租赁等配套增值服务。

市政府鼓励银行业金融机构积极为社会投资建设公共停车场和涉及停车场的过街通道提供信贷资金支持,并根据项目建设周期、资金需求特点提供相应期限的信贷产品。

通知同时明确:对市区新建公共停车场300米范围内的道路内停车位,自新建公共停车场正式营业之日起一律取消,并同步完善公共停车场周边市政公共设施、车位信息明示和停车智能化引导等设施。

## 热心培训盲人户外独立行走

本报讯(记者 安群英 通讯员 王一旅 文/图)在中国盲人协会和二七区残联的指导下,昨日,大学路办事处30余名盲人朋友及其家属在桃花源中医按摩专修学校开展盲人定向行走培训,提升户外独立行走能力。

来自南京特殊教育学院的沈剑辉教授讲解了盲杖使用、盲杖使用、独立行走等内容,“一对一”地训练指导视力残疾人正确使用盲杖、过马路、坐公共汽车、到公共场所上下楼梯、走盲道、走坡道,使盲人在陌生环境中也能运用各种技能独立行走。一些残联专干还戴上眼罩,体会盲人日常生活的不易,他们还细心练习盲人定向行走等技巧,以便今后教会更多盲人朋友。



## 下半年再增10座加气站

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,市政府举行新闻发布会,市城市管理局相关负责人通报我市加气站运行情况。下半年,随着西气东输二线气进入我市,我市已建成、未运营的10座加气站在完善手续、投入运营后,供气能力进一步提升。同时,根据全市加气站专项规划,随着加气站建设步伐的加快,出租车加气难的问题将得到根治。

下半年,随着西气东输二线气进入我市,10座加气站投入运营后,可供92辆车同时加气,供气能力约23万方米/日。

这10座加气站地点:中油洁能巴士5座,位于长江路与花寨路的长江路加气站,化工路与西环

交叉口的五龙口液压站、商都路与东风东路交叉口的东风东路液压站、农业东路与天瑞街交叉口的农业东路液压站和黄河东路与熊儿河交叉口的黄河东路液压站。

郑燃金像2座:位于花园路与连霍高速交叉口的郑花路CNG加气站和位于大学路与南三环交叉口的大学南路CNG加气站。

双人实业1座:位于北环路与经三路交叉口的北环路CNG加气站。

西蓝河南分公司1座:位于中州大道北段的中州大道CNG加气站。

正中1座:位于冯庄路与南三环交叉口的冯庄路CNG加气站。

## 政工人员初中级职称评定已启动

### 三类人员可申报

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市思想政治工作人员专业职务评定工作领导小组办公室获悉,2011年度我市政工职称评定工作已经全面启动,全市初、中级职称申报9月30日前完成。

据介绍,此次申报范围为党组织健全的各类企事业单位中的以下三类人员:专职从事党的思想政治工作人员;工会、共青团和妇联组织中专职从事思想政治工作人员;宣传文化、组织人事、纪检监察、武装、保卫、老干部、信访、计划生育、民事调解中主要从事思想政治工作人员。按照要求,初级职称参评者,可向所在县(市)、区委宣传部,设有初评委员的上级主管单位宣传(人事)部门或市职评办直接申报;中级职称参评者,可由各县(市)、区委宣传部,市直机关各单位宣传(人事)部门负责审核推荐,并将档案材料报送市企业思想政治工作人员专业职务评定工作领导小组办公室。

## 商务部下发紧急通知 严厉打击私屠滥宰

新华社北京7月18日电 记者18日从商务部获悉,为严格实行生猪定点屠宰制度,确保肉品质量安全,商务部办公厅日前下发紧急通知要求各地继续加大生猪屠宰行业清理整顿力度,严厉打击私屠滥宰行为。

通知要求各级商务主管部门大力强化责任意识,加强监管,严格执法,始终保持对私屠滥宰以及向生猪注水或注入其他物质等违法犯罪行为的高压态势。

通知说,各地要全面打击私屠滥宰和制售注水肉、病害肉违法行为,重点检查城乡接合部、私宰专业村(户)等频发、易发地区和肉食品加工专业区域;严厉查处冒用或者使用伪造定点屠宰资格证以及屠宰企业出租(借)、转让定点屠宰证书或标志牌的行为。

通知指出,各地要继续加大生猪屠宰行业清理整顿力度,加快生猪定点屠宰资格审核换证,严格依法把好定点准入关,不得降低标准,变通执行;对于达不到规范和标准要求的企业,要坚决予以淘汰,一律不得换发牌证;新建、改建、扩建定点屠宰厂(场),要符合省级人民政府制定的设置规划,并严格按照《生猪屠宰管理条例》等有关法规、规章的标准和要求进行审批;对未履行报批手续开工建设,未取得定点屠宰资格投产经营等违法行为,要严查查处。

通知明确,各地要努力做好生猪产品市场供应与运行监测工作,制订应急预案,一旦发生生猪产品市场断档、脱销,及时组织屠宰企业生产,防止行业结构调整引发市场供应问题。会同当地农业部门开展生猪产销衔接,畅通肉品供应渠道。加强市场监管,配合有关职能部门依法查处扰乱市场秩序的不法行为,稳定生猪产品市场消费预期。

通知强调,各地要立即开展自查,对工作走形式、走过场的,要进行通报,并依法依规严肃处理;对造成肉品卫生质量安全隐患的,依法严肃追究行政、刑事责任。

## 发改委责令 违法囤积党参 限期降价销售

新华社北京7月18日电(记者 江国成)据国家发展和改革委员会18日介绍,为严厉打击囤积炒作中药材价格的违法行为,保持中药材价格的基本稳定,发展改革委同有关部门对甘肃陇西地区20多个中药材存储仓库进行了全面检查,对一些中药材经营者蓄意囤积党参,导致市场供应紧张,价格大幅上涨的行为进行了查处,依法公开告诫,并责令违法经营者限期降价对象销售。

发展改革委依法对2010年12月前囤积党参的浙江南方药材有限公司等10户经营者,下达了价格行政处罚告诫书,责令其于2011年7月21日之前,按照不超过每公斤60元的价格,将储存的20多万公斤党参出售给以党参为原料并取得GMP认证的中成药制药企业。

同时,发展改革委对2011年1月以来存有党参的44户经营者予以告诫,责令其于2011年12月31日前将储存的80多万公斤党参出售给以党参为原料并取得GMP认证的中成药制药企业。逾期未按规定销售并提交有效凭证的,将依法予以行政处罚。

2009年下半年以来,党参价格一路上涨,从当年8月的每公斤9元左右上涨至2011年6月的每公斤90元左右,涨幅达10倍之多。党参价格的大幅上涨,除产量下降供求紧张外,少数不法经营者囤积炒作起了推波助澜的作用。

发展改革委认为,这次检查发现的部分经营者的囤积行为,加剧了市场供求紧张关系,助推了党参价格上涨,违反了《价格法》等法规的有关规定。

## 沪深股市小幅调整

据新华社上海7月18日电(记者 潘清)本周首个交易日,沪深股市暂别反弹,双双小幅回落。沪深股市当日小幅高开。上证综指收盘跌0.12%。深证成指跌0.13%。

与前一交易日接近2500亿元的总量相比,当日沪深两市成交额略有萎缩,分别为1302亿元和1072亿元。